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令和６年第１２回定例教育委員会会議録 

１ 開催日 令和６年１２月２０日（金） 

２ 開催場所 市役所本庁舎３０１会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 加 藤 由 美 

委 員 野 中 亮 秀 委 員 古 田 重 紀 

委 員 纐 纈 由 美   

４ 欠席した委員 なし    

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 京 子 健 康生きがい支え合い推進部長 江 口 幸 全 

こども未来部長 川 尻 卓 哉 教 育 部 次 長 矢 本 博 士 

健康生きがい支え合い推進部次長 小 川 真 治 こども未来部次長 野 田   弘 

教 育総務課長兼学校教育ＩＣＴ推進室長 丸 藤 卓 也 学校給食課長 勝 山 貴 之 

学校給食課主幹 平 手 明 仁 学校教育課長 䭾 田   隆 

学 校教育課管理指導主事兼主幹 采 女 隆 一 学校教育課指導主事兼主幹 瀬 尾 宗 利 

学校教育課指導主事兼主幹兼教育総務課主幹  長谷川   真 文化財課長兼小牧山課長 武 市 礼 子 

図 書 館 長 岩 本   淳 文化・スポーツ課長 藤 田 伸 也 

味岡市民センター所長 加 藤 吉 宏 東部市民センター所長 松 浦 正 記 

北里市民センター所長 大 野 将 嗣 こども政策課長 小 川 喜世子 

幼児教育・保育課長 臼 井 勇 気 幼児教育・保育課主幹 舟 橋 賢 治 

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係長 遠 山 史 織 教育総務課庶務係主任 河 村 俊 之 

７ 報告及び連

絡事項 

連 絡 事 項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

報告第 ３号 

１・２月行事予定 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 
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＜開会 午後４時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまより令和６年第１２回定例教育委員会を開催いたします。 

 本委員会に、お一人の傍聴の申出がありましたので、ご報告をさせていただきます。 

 それでは、１１月１９日開催の令和６年第１１回定例教育委員会の会議録については、

お手元にお示しのとおり、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、会議録は承認とさせていただきます。 

 それでは続きまして、私から教育長報告をさせていただきます。 

 令和６年も残すところあと１０日程となりました。今年は、元日の能登半島地震、８月

に初めて発表された「南海トラフ地震臨時情報」、９月の奥能登豪雨と、様々な自然災害

の脅威と児童生徒の安全・安心な学校生活の確保の重要性を改めて考えさせられた１年と

なりました。 

 各学校におきましては、２３日月曜日に２学期の終業式を予定し、１月６日月曜日まで

の２週間冬休みとなります。今学期は様々な学校行事が各学校の独自性を発揮して、無事

に実施することができたものと思っております。日々の学びはもとより、それぞれの体験

的な活動が、一人ひとりの児童生徒にとりましても充実した学校生活を送る源となったと

感じております。そして、終業式が終了したその後におきましては、各教室で学級担任か

ら児童生徒一人ひとりへの今学期の振り返りと３学期の課題を明らかにする丁寧な支援が

行われることになっております。それ以降、しばしの冬休みの間、インフルエンザが流行

する状況ではありますが、誰もが健康・安全に留意しつつ、ゆとりある日々を過ごしてく

れることを祈っておるところです。 

 また、市におきましては、昨日、１２月定例市議会を終えるとともに、次年度に向けた

各課の予算要望事項を固め、予算査定の結果が示されるところとなっております。財政状

況が厳しい中、教育委員会・こども未来部・健康生きがい支え合い推進部、各課におきま

しても、これまでの業務内容を精査し、予算編成段階から精力的に努力してまいりました。

その予算要望概要につきましては、この会議終了後に各担当からご説明をさせていただき

ますので、よろしくお願いいたします。 

 市役所の業務につきましては、２８日土曜日から年明け１月５日日曜日までの９日間、

例年より少し長い休業となります。心身ともにリフレッシュできる期間を過ごし、市制施

行７０周年を迎える令和７年の新たな１年のスタートが穏やかで安定したものになります

ことを願うばかりでございます。 

 私からの報告は以上であります。 

 次に、部長報告をお願いします。 
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 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤京子） 

 私からは２件の報告をさせていただきます。 

 まず、１２月定例市議会についてであります。 

 １２月９日、１０日、１１日の３日間にかけて一般質問が行われ、教育委員会関係の質

問は６名の議員から行われました。発言通告内容の写しは、次回の教育委員会にて配付を

させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 また、１２月１３日に福祉厚生委員会、予算決算委員会福祉厚生分科会が、１６日に文

教建設委員会、予算決算委員会文教建設分科会が開催されました。文教建設委員会では、

小牧市市立学校設置条例の一部を改正する条例の制定についてが、また、両分科会では、

令和６年度一般会計補正予算の第４号と第６号が審査され、その結果をもとに、１８日に

開催された予算決算委員会全体会での審査の上、１９日に開催された本会議で審議され、

可決されました。 

 最後に、小牧市私立幼稚園ＰＴＡ連合協議会及び小牧市私立幼稚園連合協議会から「令

和７年度幼児教育・子育て支援関係予算についての陳情書」の提出がありましたので、そ

の写しを参考として、お手元に配付させていただきました。 

 私からの報告は以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 本日は議題がありませんので、早速、報告・連絡事項に入りたいと思います。 

 初めに、教育総務課、お願いします。 

 丸藤教育総務課長。 

○教育総務課長兼学校教育ＩＣＴ推進室長（丸藤卓也） 

 それでは、連絡事項、１月・２月行事予定でございます。 

 １ページをお願いいたします。 

 １月の予定でございます。 

 ７日火曜日は、小中学校・第一幼稚園の３学期の始業式でございます。 

 ９日木曜日は、愛日地方教育事務協議会が豊明市役所で開催されます。 

 ２ページをお願いします。 

 １６日木曜日は、愛知県都市教育長協議会総会がルブラ王山で開催されます。 

 ２７日月曜日は、午前１０時から定例の教育委員会を３０１の会議室で開催いたします。 

 ２９日から３０日にかけては、教育委員行政視察が予定されています。 

 ３ページをお願いします。 

 ２月の予定でございます。 

 ５日水曜日は、尾張部都市教育長会議が津島市文化会館で開催されます。 
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 ４ページをお願いします。 

 １８日火曜日は、午前１０時から定例の教育委員会を３０１の会議室で開催をいたしま

す。 

 ２５日火曜日は、本会議の招集日となっております。 

 １月・２月の行事予定は以上です。 

 以上で、連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、文化・スポーツ課、お願いします。 

 藤田文化・スポーツ課長。 

○文化・スポーツ課長（藤田伸也） 

 それでは、文化・スポーツ課から、報告第１号から３号までの小牧市教育委員会名義使

用申請（後援）の許可について、名義使用を許可いたしました３件を一括してご報告をさ

せていただきます。 

 ５ページをお願いいたします。 

 報告第１号で、申請者が一般社団法人日本フットサルトップリーグで、催事が「Ｆリー

グ２０２４－２０２５ディビジョン１ファイナルシーズン小牧ラウンド」であります。 

 その内容は、日本フットサルリーグの試合をパークアリーナこまきで開催するもので、

スポーツ協会へ委託している本市の誘致事業として実施するものであります。 

 続きまして、７ページをお願いいたします。 

 報告第２号で、申請者が佐橋工業株式会社で、催事が「親子で楽しもうミニ四駆ものづ

くり体験＆レース」であります。 

 その内容は、モーターで走るおもちゃの組み立てによるものづくり体験とレースを実施

するものであります。 

 続きまして、９ページをお願いいたします。 

 報告第３号で、申請者が株式会社トヨタエンタプライズで、催事が「こまきんクリスマ

ス２０２４」であります。 

 その内容は、小牧勤労センターの指定管理者である株式会社トヨタエンタプライズが自

主事業として行うもので、親子で楽しめる親子工作や、こまき演劇サークル「エチュー

ド」による演技のコツを教わるワークショップなどを実施するものであります。 

 これら３件につきましては、それぞれの内容を総合的に勘案した結果、後援名義使用を

許可したものであります。 

 以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 報告・連絡事項は以上でありますが、何かご意見、ご質問はありますでしょうか。 
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 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、ほかにご発言はありませんか。 

 加藤委員。 

○教育委員（加藤由美） 

 先ほど、教育長のお話にもありましたが、最近のニュースで、インフルエンザの患者数

が、ここ１～２週間で急増しているということが報道されております。分かる範囲で良い

ので、現時点での小牧市の学級閉鎖等の状況について教えてください。 

○教育長（中川宣芳） 

 瀬尾学校教育課指導主事兼主幹。 

○学校教育課指導主事兼主幹（瀬尾宗利） 

 １２月に入ってから学級閉鎖をしている学校が、市内でも小学校を中心にいくつかあり

ます。本日は、１クラス学級閉鎖をしておりますが、今週に入ってからも、複数の学校で

複数のクラスが学級閉鎖をしている状況であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 よろしいですか。 

○教育委員（加藤由美） 

 はい。インフルエンザ等の感染症に気を付けながら、健康的に過ごしてもらえるとあり

がたいです。 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにございませんか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和６年第１２回定例教育委員会をこれにて閉会と

いたします。 

＜閉会 午後４時１１分＞ 
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